

Wykonawcy Wszyscy

Strona Internetowa

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Ciasna wraz z jednostkami organizacyjnymi i instytucjami kultury

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienia SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) udzielam wyjaśnień w związku z pytaniami Wykonawców:

1. Prosimy o podanie łącznej liczby osób, które mają być objęte ubezpieczeniem w ramach części III pkt. A dotyczy ubezpieczenia następstw nieszczęśliwych wypadków członków OSP – zakres I bezimienny (8 jednostek OSP i 8 drużyn MDP)?

Odpowiedź: 8 jednostek OSP – 145 osób, 8 drużyn MDP – 64 osoby.

2. Czy zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie zakresu ubezpieczenia do Flexy dla zespołu pałacowo-parkowego w Sierakowie?

Odpowiedź: Tak.

3. Czy zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie z ubezpieczenia zespołu pałacowo-parkowego w Sieraków klauzuli katastrofy budowlanej?

Odpowiedź: Tak.

4. Czy zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu w klauzuli wyłączenia ryzyka z eksploatacji:” budynki i budowle przeznaczone do rozbiórki i znajdujące się w nich mienie oraz maszyny , urządzenia , wyposażenie przeznaczone do likwidacji lub na złom?

Odpowiedź: Tak.

5. W jaki sposób jest zabezpieczony zespół pałacowo-parkowy w Sierakowie?

Odpowiedź: Umieszczono 6 tablic informujących o zakazie wstępu na teren budynku, drzwi na stałe zamknięto, zamurowano wejście i okna w piwnicy.

6. Prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi z dnia 20.11.2017 r. W jednym z pytań Wykonawca zwrócił się z prośbą o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie wykracza poza ustawową odpowiedzialność Zamawiającego. W odpowiedzi Zamawiający wskazał, że prowadzona przez niego działalność nie wykracza poza PKD, ustawy oraz inne akty prawne. W związku z tym prosimy o potwierdzenie, że niezależnie od zakresu działalności, o której pisał Zamawiający, zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie wykracza poza ustawową odpowiedzialność Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie wykracza poza ustawową odpowiedzialność Zamawiającego.

7. Prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi z dnia 20.11.2017 r. W jednym z pytań Wykonawca zwrócił się z prośbą o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, odpowiedzialności obejmującej koszty wycofania produktu z obrotu przez producenta obrotu finalnego. W odpowiedzi Zamawiający wyraził zgodę na przedmiotowe wyłączenie, ale jednocześnie wskazał do wyłączenia zapis „odpowiedzialność cywilną za szkody poniesione przez producenta wyrobu finalnego wskutek wadliwości produktów dostarczonych przez ubezpieczającego lub ubezpieczonego, bez podlimitu, do wysokości sumy gwarancyjnej na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe”.

Wobec powyższego prosimy o potwierdzenie, że z zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej wyłączone są koszty wycofania produktu z obrotu przez producenta wyrobu finalnego?

Odpowiedź: Zamawiający koryguje treść odpowiedzi z dnia 20.11.2017.

Zapis o treści:

odpowiedzialność cywilną obejmującą koszty wycofania produktu z obrotu przez producenta wyrobu finalnego, z podlimitem 300 000,00 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe, **zostaje wyłączony zakresu ubezpieczenia.**

Zapis o treści:

odpowiedzialność cywilną za szkody poniesione przez producenta wyrobu finalnego wskutek wadliwości produktów dostarczonych przez ubezpieczającego lub ubezpieczonego, bez podlimitu, do wysokości sumy gwarancyjnej na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe **pozostaje w zakresie ubezpieczenia.**

WÓJT
mgr inż. *Zdzisław Kulef*